

Dagsorden for skolebestyrelsesmøder på Bryrup Skole

Dato: 11. november 2025

Tid: 18:30 – 20:00/rettet 21.00

SKOLEBESTYRELSEN:

Formand: Pernille E. Nybo

Næstformand: Rikke Steensgaard

Forældre: Stine R. Bengtsson Mette H.U. Urup

Andreas B. Nielsen Louise K. Eckhoff

Camilla Damgaard Mørkenborg

Personale: Kirsten Bjørnkjær Brian B. Jensen

Elever: Melanie Roed Tolstrup

Mads Rothenberg Qvist

Ledelsen: Karen H. Jessen Thomas Jensen

Susie Berg

Afbud: Andreas, Melanie

Tid	Punkt	Formål med punktet	Referat
18.30	Tjek ind	Få tømt hovedet og plads til en ny dagsorden	Ikke til referat Da vi har flere nye, tager vi en præsentationsrunde
18.35	Godkendelse af dagsorden	At sikre klarhed omkring dagsordenen	Godkendt
18.40	Referat	Beslutning: For at sikre, der er tid til at læse referat igennem. Referat sendes ud til bestyrelsesmedlemmer, som har tre arbejdsdage til at komme med forslag til ændringer. Herefter betragtes referatet som godkendt og lægges på skolens hjemmeside	Det er aftalt Der skal reageres tre arbejdsdage efter referat er sendt ud, hvis der er ønske om ændring eller tilføjelser
18.45	Mødetidspunkt	Beslutning: Set i lyset af, vi har nye forældre med. Skal vi ændre mødetidspunktet? Tidligere havde vi en forældrerepræsentant, som var forhindret i at møde tidligere	Fra og med mødet januar afholder vi mødet fra kl. 17.00 – 19.30 Mødet i januar rykkes til d. 14.01 .25

18.50	Nyt fra elevråd	Orientering	<p>Elevråd har talt om, hvad de ønsker til pauser. De nævner</p> <ul style="list-style-type: none"> - Rolig krea rum - Bortennis, airpool o.lign - Komme i hallen - Brætspil <p>Det undersøges, kan vi finde brætspil bordtennisbord. Det næste er, hvilket rum kan være aktuelt? Der nævnes aulaen.</p>
19.00	Gennemgang af princip for skolehjem samarbejdet	Beslutning: Er princippet dækkende? Skal det ændres, skal der aftales, hvad vi gør herfra.	Det besluttes, at vi skal se på princippet. Der er notat til kommende arbejdsgruppe som bilag
19.15	Lokal specialklasse på Bryrup Skole Karen orienterer hvad er status og forventning	Orientering: Mulighed for spørgsmål	Karen orienterede status
19.20	Orientering fra Formanden Skoleledelsen <ul style="list-style-type: none"> - Opmærksom på skoleudviklingssamtale afholdes d. 23. februar 2026 8.15 – 9.45 på skolen - Trivselsundersøgelsen, hvad har vi gjort Der kan laves opfølgning i 2026, i forbindelse med vi er til skoleudviklingssamtale Personale Elevråd Herfra sender vi elevrepræsentanter hjem		Pernille var til dialogmøde. En positiv oplevelse at høre om de første skoler, der har lokal specialklasse. Oplevede hvordan det gribes an forskelligt forankret i lokale virkeligheder. Vil tage initiativ til en skolebestyrelsesmappe Skoleledelsen vil gerne tale mere ind i trivselsmålingen, når vi kommer til skoleudviklingssamtalen Positivt at der gives tilbagemelding til elever på et niveau.. Personale:
19.30	Redegørelse fra ledelsen. På baggrund af en forældrehenvendelse til skolebestyrelsen, har ledelsen udfærdiget en redegørelse omhandlende, hvordan vi arbejder med sårbar og udsatte til afsæt for en god og spændende dialog	Dialog: Uddybende svar og opklarende spørgsmål Beslutning: Ønsker bestyrelsen at lave princip for sårbar og udsatte?	Elevrepræsentanter deltog ikke i punktet. Karen præsenterede redegørelsen. Det gav anledning til, at repræsentanter fra skolebestyrelsen mødes med Karen, for at samle tråde op fra punktet inden mødet i januar.
19.50	Evt.		